
  ecuaciones exponenciales 
nivel 2   inmediatas 
hoja 2  

 
Ejemplo Ayudas 

Resolver la ecuación: 

750545.75 12 −=⋅+− ++ xxx
 

Solución: 

Cambio   zx =5  ,   resulta    zz xxxx 25555,5555 221 =⋅==⋅= ++  

75045725 −=⋅+⋅⋅−⋅ zzz  

1257506 =⇒−=− zz  

       31255 =⇒== xz x
       la solución es  3 

 
 
 

 

 

 

Pasos:  

1º) Hacer el cambio de variable 

2º) Resolver la ecuación en  z 

3º) Obtener el valor de  x 

 
 Nº Resolver la ecuación: Soluciones Comprob. 

 1 408.118.4677 1 =+ +xx    

 2 41625232 21 −=⋅−⋅+ ++ xxx    

 3 991.8333 32 =++ ++ xxx    

 4 064.344444 11 =++ +− xxx    

 5 01255.3052 =+− xx    

 6 626.501515 31 =+ +− xx    

 7 
49

808.16
77 23 =+ +− xx    

 8 261.31112552 =++ xx    

 9 183.79 =− xx    

 10 0644.2024 =−+− xx    

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

curso nombre fecha    /    / puntos 
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Cambio de variable:  a
x 
= z 

a
x+1 

= a· z 

a
x+2 

= a
2 
· z 

a
x-1 

= a
-1 

· z = z/a 


